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６ 日常的楽しみ 

 

（１）普段の楽しみ（Ｑ２２） 

普段の生活で楽しいと感じていることを聞いたところ、「テレビ、ラジオ」83.2％が最も高く、次い

で、「新聞、雑誌」55.0％、「仲間と集まったり、おしゃべりをすることや親しい友人、同じ趣味の人

との交際」47.7％、「食事、飲食」47.5％、「旅行」41.2％、「家族との団らん、孫と遊ぶ」40.1％など

の順となっている。 

前回調査と比較すると、「新聞、雑誌」は 5.4 ポイント、「仲間と集まったり、親しい友人、同じ趣味

の人との交際」は 12.1 ポイント、「食事、飲食」は 14.7 ポイント、「旅行」は 9.2 ポイント、「家族と

の団らん、孫と遊ぶ」は 6.7 ポイント上昇している。 
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図２２ 普段の楽しみ（Ｑ２２：複数回答） 

 

注 1）※は調査時に選択肢がなく、データが存在しないもの。 

注 2）平成 21 年までは、調査員による面接聴取法により調査しており、郵送配布・郵送回収法による今回調査と比較 

する場合は、調査方法の違いに注意が必要である。 
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都市規模別にみると、「旅行」は、都市規模が大きいほど、「家族との団らん、孫と遊ぶ」は、都市

規模が小さいほど、割合が高くなっている。 

Ｆ１性別にみると、「新聞、雑誌」（男性 58.2％、女性 51.9％）は、『男性』で割合が高くなってい

る。一方、「仲間と集まったり、おしゃべりをすることや親しい友人、同じ趣味の人との交際」（女性 

57.3％、男性 37.5％）、「買物、ウィンドウショッピング」（女性 43.5％、男性 18.4％）は、『女性』

で割合が高くなっている。 

Ｆ２年齢別にみると、「買物、ウィンドウショッピング」は、『６０～６４歳』で 43.1％と割合が高

くなっており、年齢が低いほど、割合が高くなっている。 

Ｆ３同居形態別にみると、「家族との団らん、孫と遊ぶ」は、『本人と子と孫の世帯』で 54.7％と割

合が高くなっている。 

Ｆ４健康状態別にみると、「仲間と集まったり、おしゃべりをすることや親しい友人、同じ趣味の人

との交際」は、『良い（計）』で 58.1％、「旅行」は、『良い（計）』で 52.1％と割合が高くなっており、

健康状態が良いほど、割合が高くなっている。 

Ｆ７現在の就業形態別にみると、「食事、飲食」は、『正規の社員・職員』で 59.9％、「旅行」は、

『会社または団体の役員』で 62.1％、「家族との団らん、孫と遊ぶ」は、『正規の社員・職員』で

50.5％と割合が高くなっている。 

Ｆ１０経済状況別にみると、「新聞、雑誌」、「食事、飲食」、「旅行」、「家族との団らん、孫と遊ぶ」

は、ゆとりあり心配なく暮らしているで割合が高くなっており、暮らし向きに心配がないほど、割合

が高くなっている。 

Ｆ１１現在の収入別にみると、「新聞、雑誌」は、『６０万円～８０万円未満』で 65.0％、「仲間と集

まったり、おしゃべりをすることや親しい友人、同じ趣味の人との交際」は、『４０万円～６０万円未

満』で 59.5％、「食事、飲食」は、『３０万円～４０万円未満』で 58.6％、『４０万円～６０万円未満』

で 60.7％、『６０万円～８０万円未満』で 61.7％、『８０万円以上』で 63.0％、「旅行」は、『３０万円

～４０万円未満』で 52.5％、『４０万円～６０万円未満』で 55.0％、『６０万円～８０万円未満』で

58.3％、『８０万円以上』で 66.7％、「家族との団らん、孫と遊ぶ」は、『３０万円～４０万円未満』で

54.1％、『４０万円～６０万円未満』で 56.2％、『６０万円～８０万円未満』で 51.7％、『８０万円以

上』で 63.0％と割合が高くなっており、おおむね収入が高いほど、割合が高くなっている。 

Ｑ１２ＳＱ２活動への参加状況別にみると、「仲間と集まったり、おしゃべりをすることや親しい友

人、同じ趣味の人との交際」は、『ある』で 63.7％と割合が高くなっている。 
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表２２ 普段の楽しみ（Ｑ２２：複数回答） 

  

総数 テレビ、

ラジオ

新聞、雑

誌

仲間と集

まった
り、お

しゃべり
をするこ
とや親し

い友人、
同じ趣味

の人との
交際

食事、飲

食

旅行 家族との

団らん、
孫と遊ぶ

買物、

ウィンド
ウショッ

ピング

散歩、

ウォーキ
ング、

ジョギン
グ

ビデオ、

ＣＤ（レ
コード）

鑑賞など

読書

〔総数〕 3,893 83.2 55.0 47.7 47.5 41.2 40.1 31.3 28.4 26.4 23.2

〔都市規模〕
　大都市 938 84.4 53.9 48.1 50.3 44.5 36.2 32.5 32.1 30.5 27.1

　人口１０万以上の市 1,578 81.9 56.5 47.5 47.8 42.0 40.9 31.5 31.0 26.4 23.9
　人口１０万未満の市 963 83.5 55.0 48.1 45.3 40.0 41.7 30.2 23.5 24.5 20.2
　郡部（町村） 414 85.0 51.4 46.6 45.7 33.6 42.0 30.7 21.5 21.3 19.1

Ｆ１〔性別〕
　男性 1,887 83.0 58.2 37.5 47.6 40.4 39.4 18.4 32.0 28.6 22.4

　女性 2,006 83.4 51.9 57.3 47.5 41.9 40.8 43.5 25.0 24.3 24.0
Ｆ２〔年齢別〕
　６０～６４歳 824 82.2 47.7 51.3 54.7 49.6 49.5 43.1 28.9 37.9 27.9

　６５～６９歳 919 83.4 55.2 51.7 51.4 47.1 46.0 33.7 32.1 28.4 24.3
　７０～７４歳 803 84.6 58.8 49.8 49.2 43.7 40.6 30.9 32.6 26.9 23.7

　７５～７９歳 625 84.5 59.8 50.4 41.4 42.6 31.4 27.7 30.4 23.7 19.5
　８０～８４歳 431 85.4 58.5 39.0 37.4 24.8 29.2 23.0 22.0 13.7 21.3
　８５歳以上 291 76.3 48.8 26.1 38.8 13.1 28.5 12.0 8.6 10.7 16.5

Ｆ３〔同居形態〕
　単身世帯 477 82.4 49.3 45.1 42.8 31.4 14.9 28.1 24.7 23.5 25.6
　夫婦二人世帯 1,562 85.2 56.9 49.2 50.8 46.7 43.7 31.4 32.3 27.0 24.8

　本人と親の世帯 273 80.6 54.9 50.9 50.5 48.0 48.7 38.1 28.9 28.2 27.8
　本人と子の世帯 976 82.4 55.4 44.6 44.6 36.8 40.2 30.8 26.6 27.4 22.2

　本人と子と孫の世帯 406 83.7 58.1 54.2 47.5 40.1 54.7 32.8 25.1 25.1 17.0
　その他 152 78.3 44.7 42.8 49.3 36.8 32.2 27.6 19.1 24.3 19.1
Ｆ４〔健康状態〕

　良い（計） 1,615 82.4 60.1 58.1 54.7 52.1 47.1 37.0 36.5 31.8 30.7
　普通 1,467 85.5 54.1 45.8 46.2 39.2 37.6 31.3 26.2 24.4 18.7

　良くない（計） 774 81.0 46.3 30.4 35.9 22.2 30.5 19.3 15.5 18.7 16.5
Ｆ５〔要介護認定〕
　認定を申請していない 3,049 84.3 57.1 50.2 49.4 44.6 42.1 33.4 30.7 27.7 24.7

　申請した（計） 29 82.8 44.8 44.8 44.8 27.6 20.7 20.7 24.1 17.2 20.7
　要支援・要介護（計） 371 78.4 42.3 30.2 37.7 12.9 28.3 11.9 7.8 13.7 14.3

Ｆ７〔現在の就業形態〕
　農林漁業 151 82.1 51.7 49.7 42.4 47.7 43.0 27.2 15.2 15.9 13.9
　自営業・個人事業主・フリーランス 322 82.0 56.5 50.3 55.6 49.1 46.6 33.9 27.0 31.4 23.6

　正規の社員・職員 202 81.7 49.5 45.5 59.9 48.5 50.5 32.2 31.2 35.6 26.2
　非正規の社員・職員 545 83.5 49.5 52.8 49.4 45.9 45.3 33.0 23.5 28.6 22.8

　会社または団体の役員 95 78.9 56.8 51.6 53.7 62.1 48.4 31.6 27.4 35.8 34.7
　在宅就労 33 87.9 57.6 45.5 33.3 33.3 39.4 24.2 24.2 15.2 18.2
　その他 8 87.5 37.5 37.5 50.0 25.0 50.0 37.5 - 25.0 -

　　仕事をしている（再掲） 1,356 82.5 52.1 50.4 51.5 47.9 46.2 32.2 24.7 29.1 23.1
　仕事はしていない 2,437 83.9 56.7 46.5 45.7 37.5 36.8 30.9 30.4 24.9 23.5

Ｆ９〔住居形態〕
　持家（計） 3,387 84.0 56.7 49.3 48.6 43.0 42.5 32.2 29.6 26.7 23.7
　賃貸住宅（計） 433 79.4 45.0 37.9 41.6 29.8 25.2 25.6 18.9 24.9 20.1

　一戸建て（計） 3,214 83.5 56.0 48.7 47.5 41.7 42.2 31.5 28.5 25.8 22.4
　集合住宅（計） 600 83.5 51.8 44.3 49.5 40.8 31.7 31.0 27.7 30.7 28.3

Ｆ１０〔経済状況〕

　ゆとりあり心配なく暮らしている 368 83.7 65.2 57.3 57.6 53.0 50.8 37.5 36.1 30.2 34.8
　ゆとりなし心配なく暮らしている 1,884 85.4 58.7 52.4 50.8 46.2 42.5 33.7 31.4 27.0 25.5

　ゆとりがなく、多少心配である 1,145 82.0 51.0 43.5 44.1 36.7 38.1 30.3 24.2 27.2 19.0
　家計が苦しく、非常に心配である 387 80.9 40.3 31.0 36.7 21.7 27.6 19.1 20.4 19.9 15.8

Ｆ１１〔現在の収入〕
　収入はない 58 75.9 32.8 24.1 29.3 20.7 20.7 8.6 13.8 15.5 13.8
　５万円未満 135 76.3 40.0 34.8 32.6 12.6 30.4 23.0 18.5 12.6 13.3

　５万円～１０万円未満 396 81.6 40.9 40.4 39.4 27.5 29.0 26.3 22.2 18.2 14.9
　１０万円～１５万円未満 549 84.5 50.3 46.3 42.3 35.5 33.7 29.1 23.1 21.5 18.8

　１５万円～２０万円未満 693 82.5 54.0 44.7 43.6 38.4 35.5 28.0 25.0 24.5 19.5

　２０万円～２５万円未満 684 84.9 58.6 49.0 50.9 44.6 43.1 35.5 32.7 28.8 26.0
　２５万円～３０万円未満 483 84.7 60.7 52.0 50.3 46.8 42.4 35.4 34.6 31.7 27.1

　３０万円～４０万円未満 394 85.3 62.9 55.1 58.6 52.5 54.1 36.5 33.5 31.0 29.9
　４０万円～６０万円未満 242 82.2 62.8 59.5 60.7 55.0 56.2 37.2 35.5 38.4 31.4

　６０万円～８０万円未満 60 81.7 65.0 56.7 61.7 58.3 51.7 36.7 41.7 31.7 45.0
　８０万円以上 81 81.5 61.7 51.9 63.0 66.7 63.0 35.8 33.3 37.0 35.8
Ｑ１２－２〔活動への参加状況〕

　ある 1,973 84.1 59.6 63.7 51.0 49.8 45.5 35.5 34.0 29.5 28.1

　ない 1,641 84.1 51.0 29.7 44.8 32.1 35.0 28.2 22.9 23.3 19.0
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表２２ 普段の楽しみ（Ｑ２２：複数回答）＜続き＞ 

  

総数 スポーツ

観戦、観
劇、音楽

会、映画

スポーツ

活動

主に屋外

で行う趣
味活動

ワープ

ロ、パソ
コン、イ

ンター
ネット、
携帯電話

歌、踊り 犬や猫な

どのペッ
トと遊ぶ

（過ご
す）

主に室内

で行う趣
味活動

仕事（職

業、家
業）

ハイキン

グ・登
山・キャ

ンプ・釣
りなど自
然の中で

行うアウ
トドアレ

ジャー

社会奉

仕、ボラ
ンティア

活動

〔総数〕 3,893 21.8 20.1 19.9 16.1 16.0 15.3 14.3 12.7 10.9 7.8

〔都市規模〕
　大都市 938 28.1 20.4 14.5 17.7 16.6 13.5 15.1 10.9 11.3 6.1

　人口１０万以上の市 1,578 22.6 20.5 20.4 16.9 16.7 15.4 16.0 12.5 11.0 8.0
　人口１０万未満の市 963 16.7 19.9 22.2 14.6 15.1 16.3 11.5 14.3 10.9 8.7
　郡部（町村） 414 16.7 18.8 24.6 12.8 14.0 16.9 12.3 14.0 10.1 8.9

Ｆ１〔性別〕
　男性 1,887 24.6 25.9 20.6 21.3 13.7 13.5 7.1 14.2 15.8 8.6

　女性 2,006 19.2 14.7 19.2 11.2 18.2 17.0 21.0 11.3 6.4 7.1
Ｆ２〔年齢別〕
　６０～６４歳 824 27.4 23.4 19.7 22.0 14.0 21.7 16.1 21.1 14.3 6.2

　６５～６９歳 919 24.6 23.6 23.8 19.9 17.8 16.8 14.0 15.3 14.6 9.4
　７０～７４歳 803 21.9 22.0 20.2 15.7 16.7 14.6 13.4 11.6 10.8 9.1

　７５～７９歳 625 23.0 21.3 18.9 14.4 19.4 12.6 14.9 8.6 9.9 9.4
　８０～８４歳 431 13.5 10.9 17.6 8.6 13.9 9.7 12.5 5.8 4.9 6.3
　８５歳以上 291 6.9 5.8 12.7 3.4 10.0 8.9 13.4 2.7 1.4 2.7

Ｆ３〔同居形態〕
　単身世帯 477 19.7 13.4 13.0 10.9 16.1 13.8 15.7 9.6 8.4 7.5
　夫婦二人世帯 1,562 23.6 23.9 21.3 18.4 15.6 14.5 15.4 11.5 13.2 7.4

　本人と親の世帯 273 22.7 24.9 23.4 23.4 13.6 15.0 15.4 21.2 16.8 9.5
　本人と子の世帯 976 23.6 17.1 20.2 15.4 15.2 17.9 12.7 13.4 8.3 7.0

　本人と子と孫の世帯 406 15.3 19.5 21.2 12.8 19.5 15.8 10.8 13.5 8.6 10.6
　その他 152 18.4 12.5 17.1 11.8 20.4 15.8 15.8 13.2 10.5 5.9
Ｆ４〔健康状態〕

　良い（計） 1,615 28.2 28.5 22.8 21.7 18.0 16.2 16.3 17.8 15.7 11.1
　普通 1,467 20.4 18.2 20.7 14.2 16.4 16.4 13.6 11.2 9.5 6.0

　良くない（計） 774 11.4 6.1 12.5 8.4 11.0 12.0 11.2 5.0 4.1 3.9
Ｆ５〔要介護認定〕
　認定を申請していない 3,049 24.0 22.0 21.2 18.6 16.5 15.8 14.7 14.2 11.9 8.6

　申請した（計） 29 3.4 24.1 17.2 3.4 13.8 17.2 6.9 - - 17.2
　要支援・要介護（計） 371 6.7 4.3 8.1 3.2 9.2 10.8 12.1 2.4 2.7 1.9

Ｆ７〔現在の就業形態〕
　農林漁業 151 13.9 13.2 25.2 8.6 14.6 19.9 6.6 40.4 7.3 9.3
　自営業・個人事業主・フリーランス 322 23.3 26.7 17.1 21.4 13.7 18.3 11.8 35.4 16.8 9.0

　正規の社員・職員 202 26.2 29.2 19.3 30.2 11.9 15.3 7.9 37.1 19.3 5.4
　非正規の社員・職員 545 27.3 21.1 20.6 20.0 16.9 18.0 10.5 28.8 13.8 6.8

　会社または団体の役員 95 25.3 50.5 18.9 27.4 8.4 12.6 5.3 31.6 16.8 7.4
　在宅就労 33 18.2 24.2 33.3 15.2 27.3 12.1 18.2 24.2 12.1 15.2
　その他 8 37.5 - - 25.0 37.5 12.5 - - 12.5 12.5

　　仕事をしている（再掲） 1,356 24.4 24.8 20.1 21.0 14.9 17.3 9.7 32.8 14.7 7.7
　仕事はしていない 2,437 20.7 17.6 19.9 13.9 16.6 14.4 16.8 1.6 9.0 7.9

Ｆ９〔住居形態〕
　持家（計） 3,387 22.3 21.5 21.4 17.0 15.8 15.6 14.6 13.1 11.6 8.0
　賃貸住宅（計） 433 19.4 9.7 9.0 11.3 17.3 14.8 11.3 10.9 6.9 5.5

　一戸建て（計） 3,214 21.2 21.0 22.5 16.2 15.9 16.4 14.3 13.3 11.2 8.0
　集合住宅（計） 600 26.7 16.0 6.8 17.2 16.5 11.0 14.5 10.5 10.2 6.7

Ｆ１０〔経済状況〕

　ゆとりあり心配なく暮らしている 368 29.9 31.0 25.8 26.1 15.5 13.6 16.6 23.9 15.2 8.7
　ゆとりなし心配なく暮らしている 1,884 23.2 23.2 21.5 17.3 17.1 15.0 15.9 13.0 11.7 8.7

　ゆとりがなく、多少心配である 1,145 21.5 15.9 17.3 14.0 15.9 16.1 12.2 10.6 10.4 8.0
　家計が苦しく、非常に心配である 387 11.6 9.0 13.2 8.8 11.4 16.3 11.4 8.8 6.7 3.1

Ｆ１１〔現在の収入〕
　収入はない 58 13.8 5.2 6.9 3.4 8.6 13.8 10.3 - 6.9 3.4
　５万円未満 135 8.9 6.7 15.6 3.7 12.6 20.0 8.9 7.4 3.7 5.2

　５万円～１０万円未満 396 11.1 8.3 14.1 3.8 15.4 16.4 8.3 7.6 5.3 4.3
　１０万円～１５万円未満 549 16.6 12.2 17.1 10.7 16.2 13.3 14.0 10.2 6.6 8.6

　１５万円～２０万円未満 693 19.9 18.5 20.8 12.8 17.5 16.2 13.0 10.0 10.2 7.4

　２０万円～２５万円未満 684 26.0 22.4 21.6 19.4 16.1 14.8 16.5 11.4 13.2 8.5
　２５万円～３０万円未満 483 23.8 25.7 21.9 20.5 17.8 14.5 19.3 13.3 14.7 10.4

　３０万円～４０万円未満 394 30.5 30.7 23.6 24.9 16.0 15.2 13.7 18.8 14.2 8.4
　４０万円～６０万円未満 242 27.7 34.3 24.4 30.6 14.0 18.2 16.1 25.6 15.7 8.7

　６０万円～８０万円未満 60 40.0 36.7 16.7 31.7 8.3 18.3 25.0 26.7 20.0 8.3
　８０万円以上 81 40.7 37.0 24.7 27.2 12.3 18.5 9.9 33.3 16.0 7.4
Ｑ１２－２〔活動への参加状況〕

　ある 1,973 27.5 29.5 25.0 19.4 21.8 15.6 17.7 14.8 14.9 13.7

　ない 1,641 15.7 10.1 14.7 12.9 9.1 15.4 10.6 10.9 6.9 0.5
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表２２ 普段の楽しみ（Ｑ２２：複数回答）＜続き＞ 

  

総数 室内娯楽 教養講座

の受講な
どの学習

活動

宗教活

動、信仰

教育活動

（自分が
教える立

場）

伝統文化

の維持・
保存

その他 特にない わからな

い

無回答

〔総数〕 3,893 7.6 6.3 4.0 1.9 1.7 0.7 0.8 0.3 2.6

〔都市規模〕
　大都市 938 9.3 8.0 3.9 2.7 2.2 0.5 0.6 0.1 2.6

　人口１０万以上の市 1,578 7.8 6.5 4.5 2.2 1.7 0.8 1.2 0.4 2.7
　人口１０万未満の市 963 6.1 5.7 4.2 1.0 1.2 0.4 0.3 0.6 2.7
　郡部（町村） 414 6.3 3.6 2.2 1.2 1.7 1.0 0.5 - 2.4

Ｆ１〔性別〕
　男性 1,887 12.0 6.0 3.0 2.3 2.3 0.6 0.6 0.2 3.0

　女性 2,006 3.4 6.7 5.0 1.5 1.1 0.7 0.9 0.4 2.2
Ｆ２〔年齢別〕
　６０～６４歳 824 7.2 6.7 2.9 3.2 2.2 0.5 1.0 - 2.3

　６５～６９歳 919 6.5 5.4 4.1 2.0 1.4 1.0 0.3 - 1.3
　７０～７４歳 803 9.1 6.7 3.9 1.6 1.4 0.1 0.5 0.2 2.2

　７５～７９歳 625 8.5 8.0 4.8 1.6 2.4 0.8 0.2 0.2 3.4
　８０～８４歳 431 7.4 6.0 4.4 0.7 1.4 0.7 0.7 0.9 3.9
　８５歳以上 291 6.2 4.1 5.2 1.4 1.4 1.4 3.8 2.1 5.2

Ｆ３〔同居形態〕
　単身世帯 477 5.9 6.3 4.0 1.7 0.8 1.0 0.8 0.2 5.2
　夫婦二人世帯 1,562 9.1 7.4 3.5 2.7 1.4 0.5 0.4 0.1 2.3

　本人と親の世帯 273 6.6 4.8 2.9 1.8 3.3 0.4 1.1 - 2.6
　本人と子の世帯 976 7.9 5.7 4.9 1.2 2.0 0.9 1.0 0.2 2.3

　本人と子と孫の世帯 406 5.7 4.9 4.7 1.0 2.0 0.7 0.5 1.0 1.5
　その他 152 3.3 6.6 3.9 1.3 2.6 - 2.6 2.6 1.3
Ｆ４〔健康状態〕

　良い（計） 1,615 8.1 9.4 4.6 3.0 2.3 0.5 0.4 0.1 2.1
　普通 1,467 7.8 4.6 3.5 1.2 1.6 0.7 0.6 0.2 2.0

　良くない（計） 774 5.9 3.5 3.6 0.9 0.9 1.0 1.8 1.0 4.5
Ｆ５〔要介護認定〕
　認定を申請していない 3,049 8.0 6.8 3.9 2.0 1.8 0.6 0.4 0.1 2.4

　申請した（計） 29 13.8 6.9 3.4 3.4 - 6.9 - - 3.4
　要支援・要介護（計） 371 5.4 4.0 4.3 0.8 0.8 1.9 3.2 2.2 4.0

Ｆ７〔現在の就業形態〕
　農林漁業 151 2.0 2.6 2.0 - 2.6 0.7 - - 3.3
　自営業・個人事業主・フリーランス 322 8.1 8.7 5.3 6.2 3.4 0.6 - - 1.9

　正規の社員・職員 202 6.9 4.0 2.5 3.0 2.0 0.5 0.5 - 2.0
　非正規の社員・職員 545 6.8 6.6 4.0 2.6 2.6 0.6 0.9 - 2.0

　会社または団体の役員 95 6.3 6.3 2.1 6.3 - - - - 3.2
　在宅就労 33 3.0 3.0 9.1 - 3.0 - 3.0 - -
　その他 8 12.5 - - - - - - - 12.5

　　仕事をしている（再掲） 1,356 6.5 6.1 3.8 3.4 2.5 0.5 0.5 - 2.2
　仕事はしていない 2,437 8.2 6.6 4.1 1.1 1.4 0.8 0.9 0.5 2.8

Ｆ９〔住居形態〕
　持家（計） 3,387 7.8 6.8 4.0 1.9 1.9 0.7 0.6 0.2 2.2
　賃貸住宅（計） 433 6.0 3.2 4.2 1.4 0.7 0.5 1.4 0.2 5.5

　一戸建て（計） 3,214 7.3 6.2 4.0 1.8 1.9 0.7 0.5 0.2 2.3
　集合住宅（計） 600 9.2 7.5 4.0 2.2 1.0 0.5 1.3 - 3.8

Ｆ１０〔経済状況〕

　ゆとりあり心配なく暮らしている 368 9.2 9.5 4.1 4.1 1.6 0.8 - 0.3 0.8
　ゆとりなし心配なく暮らしている 1,884 8.7 7.2 4.4 2.0 2.1 0.6 0.7 0.2 2.1

　ゆとりがなく、多少心配である 1,145 6.8 5.0 3.8 1.6 1.5 0.6 0.7 0.1 3.2
　家計が苦しく、非常に心配である 387 3.6 3.6 3.1 0.8 0.8 0.8 1.8 0.5 3.6

Ｆ１１〔現在の収入〕
　収入はない 58 3.4 1.7 3.4 - 1.7 - 3.4 5.2 3.4
　５万円未満 135 3.0 3.7 4.4 2.2 1.5 1.5 3.0 - 4.4

　５万円～１０万円未満 396 3.5 2.5 4.3 0.3 1.3 1.0 0.5 1.3 5.3
　１０万円～１５万円未満 549 5.8 4.4 5.1 0.7 1.3 0.5 1.3 0.2 1.8

　１５万円～２０万円未満 693 8.2 4.9 4.3 2.7 1.9 0.6 1.4 - 2.3

　２０万円～２５万円未満 684 8.3 8.0 3.7 1.2 1.8 0.9 0.3 0.1 1.6
　２５万円～３０万円未満 483 11.0 7.5 2.9 1.9 1.4 0.6 0.2 - 1.7

　３０万円～４０万円未満 394 10.7 7.9 4.1 3.3 1.8 0.8 - 0.3 2.3
　４０万円～６０万円未満 242 7.4 12.0 3.3 3.3 2.5 0.4 0.8 - 2.9

　６０万円～８０万円未満 60 6.7 10.0 3.3 5.0 3.3 - - - 5.0
　８０万円以上 81 2.5 9.9 3.7 7.4 2.5 - - 1.2 1.2
Ｑ１２－２〔活動への参加状況〕

　ある 1,973 9.3 9.9 6.0 2.9 2.7 0.6 0.2 0.1 2.0

　ない 1,641 5.7 2.5 1.6 0.9 0.5 0.7 1.4 0.4 2.1
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（２）今後取り組んでみたい活動（Ｑ２３） 

今後どのような活動に力を入れて取り組んでみたいと思うか聞いたところ、「仲間と集まったり、お

しゃべりをすることや親しい友人、同じ趣味の人との交際」39.1％が最も高く、次いで、「旅行」

37.9％、「テレビ、ラジオ」33.6％、「散歩、ウォーキング、ジョギング」30.4％、「食事、飲食」

27.1％、「家族との団らん、孫と遊ぶ」26.5％、「新聞、雑誌」24.3％などの順となっている。 

前回調査と比較すると、「仲間と集まったり、親しい友人、同じ趣味の人との交際」は 15.9 ポイン

ト、「旅行」は 9.0 ポイント、「散歩、ウォーキング、ジョギング」は 8.9 ポイント、「食事、飲食」は

9.4 ポイント、「家族との団らん、孫と遊ぶ」は 7.1 ポイント上昇している。一方、「テレビ、ラジオ」

は 9.0 ポイント低下している。 
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図２３ 今後取り組んでみたい活動（Ｑ２３：複数回答） 

 

注 1）※は調査時に選択肢がなく、データが存在しないもの。 

注 2）平成 21 年までは、調査員による面接聴取法により調査しており、郵送配布・郵送回収法による今回調査と比較 

する場合は、調査方法の違いに注意が必要である。 

なお、今回調査では「特にない」が前回調査に比べ 7.9 ポイント低下しており、各回答の割合に影響を及ぼして

いる可能性があるため、比較結果の取り扱いには重ねて注意が必要である。 

  

仲間と集まったり、お

しゃべりをすることや

親しい友人、同じ趣味

の 人 と の 交 際

ワープロ、パソコン、
インターネット、携帯

電 話

旅 行

ハ イ キ ン グ ・ 登 山 ・

キャンプ・釣りなど自

然の中で行うアウトド

ア レ ジ ャ ー

テ レ ビ 、 ラ ジ オ
社会奉仕、ボランティ
ア 活 動

散歩、ウォーキング、
ジ ョ ギ ン グ

犬や猫などのペットと
遊 ぶ （ 過 ご す ）

食 事 、 飲 食
教養講座の受講などの
学 習 活 動

家 族 と の 団 ら ん 、
孫 と 遊 ぶ

仕 事（職業 、家 業）

新 聞 、 雑 誌 室 内 娯 楽

ス ポ ー ツ 活 動 宗 教 活 動 、 信 仰

読 書 伝統文化の維持・保存

主 に 屋 外 で 行 う

趣 味 活 動

教育活動（自分が教え

る 立 場 ）

スポーツ観戦、観劇、

音 楽 会 、 映 画
そ の 他

買 物 、 ウ ィ ン ド ウ

シ ョ ッ ピ ン グ
特 に な い

歌 、 踊 り わ か ら な い
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無 回 答

ビデオ、ＣＤ（レコー
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都市規模別にみると、「旅行」、「テレビ、ラジオ」は、都市規模が大きいほど、割合が高くなってい

る。 

Ｆ１性別にみると、「仲間と集まったり、おしゃべりをすることや親しい友人、同じ趣味の人との交

際」（女性 46.6％、男性 31.1％）は、『女性』で割合が高くなっている。 

Ｆ２年齢別にみると、「旅行」は、『６０～６４歳』で 49.4％と割合が高くなっており、年齢が低い

ほど、割合が高くなっている。 

Ｆ７現在の就業形態別にみると、「旅行」は、『会社または団体の役員』で 53.7％と割合が高くなっ

ている。 

Ｆ１０経済状況別にみると、「旅行」は、『ゆとりあり心配なく暮らしている』で 49.2％と割合が高

くなっており、暮らし向きに心配がないほど、割合が高くなっている。 

Ｆ１１現在の収入別にみると、「旅行」は、『４０万円～６０万円未満』で 54.5％、『６０万円～８０

万円未満』で 56.7％、『８０万円以上』で 50.6％、「散歩、ウォーキング、ジョギング」は、『６０万円

～８０万円未満』で 43.3％、「家族との団らん、孫と遊ぶ」は、『４０万円～６０万円未満』で 37.2％

と割合が高くなっている。 

Ｑ１２ＳＱ２活動への参加状況別にみると、「仲間と集まったり、おしゃべりをすることや親しい友

人、同じ趣味の人との交際」は、『ある』で 51.7％と割合が高くなっている。 
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表２３ 今後取り組んでみたい活動（Ｑ２３：複数回答） 

  

総数 仲間と集

まった
り、お

しゃべり
をするこ
とや親し

い友人、
同じ趣味

の人との
交際

旅行 テレビ、

ラジオ

散歩、

ウォーキ
ング、

ジョギン
グ

食事、飲

食

家族との

団らん、
孫と遊ぶ

新聞、雑

誌

スポーツ

活動

読書 主に屋外

で行う趣
味活動

〔総数〕 3,893 39.1 37.9 33.6 30.4 27.1 26.5 24.3 19.7 18.0 16.4

〔都市規模〕
　大都市 938 39.2 39.7 34.5 31.8 29.2 26.8 24.2 20.9 20.8 12.8

　人口１０万以上の市 1,578 39.0 39.5 33.9 32.3 27.4 27.0 25.2 19.7 18.7 16.3
　人口１０万未満の市 963 40.3 36.1 33.3 27.1 24.2 25.0 23.9 19.4 15.8 18.4
　郡部（町村） 414 36.2 31.4 30.7 27.8 27.8 27.3 21.7 17.6 14.0 19.8

Ｆ１〔性別〕
　男性 1,887 31.1 37.9 35.7 31.8 24.6 26.7 25.9 25.5 17.5 18.0

　女性 2,006 46.6 37.8 31.6 29.1 29.4 26.3 22.7 14.3 18.4 14.8
Ｆ２〔年齢別〕
　６０～６４歳 824 39.1 49.4 29.7 32.9 29.4 34.3 20.9 25.8 22.6 18.3

　６５～６９歳 919 43.7 44.3 31.2 37.4 28.0 28.2 21.5 22.1 17.5 20.3
　７０～７４歳 803 40.1 39.7 33.5 32.9 28.9 24.8 24.5 20.9 18.8 15.7

　７５～７９歳 625 41.6 33.6 37.0 26.6 26.6 21.3 27.5 20.5 15.0 14.9
　８０～８４歳 431 34.1 22.7 36.9 25.5 23.7 21.1 28.8 9.3 15.8 12.1
　８５歳以上 291 23.7 11.3 39.9 10.0 19.2 22.7 28.2 5.2 13.7 9.6

Ｆ３〔同居形態〕
　単身世帯 477 40.5 31.4 37.1 30.2 26.2 11.7 25.2 14.9 21.6 11.5
　夫婦二人世帯 1,562 38.8 41.4 33.0 32.7 27.8 27.6 24.1 23.2 18.1 16.9

　本人と親の世帯 273 37.7 44.0 24.9 33.3 26.4 32.2 19.0 24.5 19.0 20.1
　本人と子の世帯 976 38.1 36.0 34.2 29.6 24.8 28.0 24.4 16.9 18.4 15.8

　本人と子と孫の世帯 406 43.6 35.5 36.9 27.1 31.5 34.7 30.3 17.7 13.5 19.0
　その他 152 37.5 31.6 32.2 21.7 28.9 21.7 20.4 11.8 16.4 16.4
Ｆ４〔健康状態〕

　良い（計） 1,615 45.4 44.8 32.4 36.2 30.2 30.9 26.7 26.7 23.2 18.9
　普通 1,467 37.7 38.4 33.9 30.1 27.5 24.3 22.9 17.7 15.2 17.4

　良くない（計） 774 28.8 22.5 35.4 19.5 20.2 21.7 22.4 8.8 12.7 9.0
Ｆ５〔要介護認定〕
　認定を申請していない 3,049 40.6 40.6 33.7 32.9 28.0 26.8 25.0 21.7 19.1 17.8

　申請した（計） 29 34.5 24.1 41.4 20.7 27.6 17.2 24.1 20.7 17.2 6.9
　要支援・要介護（計） 371 27.2 12.7 36.1 11.1 21.0 21.3 22.4 5.1 10.5 7.3

Ｆ７〔現在の就業形態〕
　農林漁業 151 45.0 46.4 33.8 20.5 19.9 31.8 25.2 13.9 13.9 25.8
　自営業・個人事業主・フリーランス 322 40.4 47.2 29.8 31.7 29.2 29.2 21.4 23.3 17.1 15.5

　正規の社員・職員 202 35.1 46.5 32.7 31.2 24.8 34.7 22.8 30.7 21.8 22.8
　非正規の社員・職員 545 41.8 43.7 30.1 30.5 30.5 29.7 20.2 24.6 18.0 17.1

　会社または団体の役員 95 30.5 53.7 26.3 34.7 33.7 30.5 20.0 54.7 24.2 13.7
　在宅就労 33 30.3 33.3 33.3 18.2 21.2 24.2 21.2 18.2 9.1 18.2
　その他 8 37.5 37.5 25.0 - 12.5 25.0 25.0 - - -

　　仕事をしている（再掲） 1,356 39.7 45.6 30.6 29.6 28.0 30.5 21.5 25.8 18.0 18.2
　仕事はしていない 2,437 38.7 33.8 35.5 31.1 27.0 24.5 26.2 16.5 18.2 15.5

Ｆ９〔住居形態〕
　持家（計） 3,387 40.0 39.2 33.7 31.2 27.7 27.6 24.9 20.8 18.2 17.3
　賃貸住宅（計） 433 33.9 29.6 32.8 26.1 24.0 20.3 21.7 12.0 17.3 10.2

　一戸建て（計） 3,214 39.4 38.4 33.7 30.3 27.0 27.3 24.6 20.0 17.5 18.2
　集合住宅（計） 600 39.5 36.8 33.5 32.5 28.5 23.8 24.0 18.7 21.2 7.5

Ｆ１０〔経済状況〕

　ゆとりあり心配なく暮らしている 368 42.4 49.2 33.7 34.2 35.1 31.0 29.3 31.0 28.0 20.4
　ゆとりなし心配なく暮らしている 1,884 43.5 41.2 34.6 32.5 28.3 28.0 27.6 22.7 19.9 17.8

　ゆとりがなく、多少心配である 1,145 35.3 33.9 33.2 28.4 25.9 25.9 21.3 14.9 14.0 14.8
　家計が苦しく、非常に心配である 387 26.6 24.8 30.5 23.3 18.6 18.9 13.4 10.9 12.7 9.8

Ｆ１１〔現在の収入〕
　収入はない 58 25.9 15.5 37.9 20.7 17.2 12.1 15.5 5.2 6.9 10.3
　５万円未満 135 31.1 15.6 34.8 23.7 17.8 11.9 11.1 5.2 8.9 10.4

　５万円～１０万円未満 396 33.1 25.3 32.8 22.7 26.8 21.5 19.4 8.8 10.6 12.9
　１０万円～１５万円未満 549 37.5 30.2 33.0 24.2 23.9 25.9 22.2 12.4 14.6 12.4

　１５万円～２０万円未満 693 37.5 37.1 34.9 29.0 25.7 23.2 24.7 18.6 15.4 17.9

　２０万円～２５万円未満 684 40.1 39.8 32.3 31.9 26.0 25.0 25.9 22.4 20.3 15.9
　２５万円～３０万円未満 483 43.9 45.5 33.5 38.1 30.0 30.8 26.9 23.4 21.9 19.0

　３０万円～４０万円未満 394 46.4 46.4 36.0 37.3 32.7 34.3 31.0 29.7 23.6 19.5
　４０万円～６０万円未満 242 45.0 54.5 35.5 33.5 34.3 37.2 27.7 33.1 23.1 23.1

　６０万円～８０万円未満 60 46.7 56.7 28.3 43.3 28.3 33.3 23.3 35.0 36.7 20.0
　８０万円以上 81 24.7 50.6 23.5 34.6 34.6 33.3 23.5 35.8 23.5 17.3
Ｑ１２－２〔活動への参加状況〕

　ある 1,973 51.7 45.4 33.9 34.9 29.9 30.3 26.2 27.1 21.2 19.9

　ない 1,641 24.5 29.8 32.8 25.8 23.9 22.3 21.8 11.7 15.2 12.6
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表２３ 今後取り組んでみたい活動（Ｑ２３：複数回答）＜続き＞ 

  

総数 スポーツ

観戦、観
劇、音楽

会、映画

買物、

ウィンド
ウショッ

ピング

歌、踊り 主に室内

で行う趣
味活動

ビデオ、

ＣＤ（レ
コード）

鑑賞など

ワープ

ロ、パソ
コン、イ

ンター
ネット、
携帯電話

ハイキン

グ・登
山・キャ

ンプ・釣
りなど自
然の中で

行うアウ
トドアレ

ジャー

社会奉

仕、ボラ
ンティア

活動

犬や猫な

どのペッ
トと遊ぶ

（過ご
す）

教養講座

の受講な
どの学習

活動

〔総数〕 3,893 16.3 15.9 14.6 14.5 14.1 12.5 11.8 10.5 9.4 8.8

〔都市規模〕
　大都市 938 19.7 15.9 15.0 14.1 17.1 13.4 12.7 11.4 8.6 11.7

　人口１０万以上の市 1,578 17.4 16.9 15.8 15.8 14.1 12.9 12.4 9.4 9.4 9.3
　人口１０万未満の市 963 12.9 15.2 13.3 13.6 12.7 11.3 10.1 11.5 10.5 7.0
　郡部（町村） 414 12.3 13.8 12.1 12.6 10.6 11.1 11.8 10.1 8.9 4.3

Ｆ１〔性別〕
　男性 1,887 17.6 9.1 12.1 8.1 16.4 16.0 17.2 11.9 8.8 7.9

　女性 2,006 15.1 22.3 16.9 20.5 11.9 9.1 6.7 9.2 10.0 9.6
Ｆ２〔年齢別〕
　６０～６４歳 824 21.6 19.1 12.9 18.4 18.4 17.6 17.6 12.4 13.3 13.3

　６５～６９歳 919 16.9 15.8 15.1 13.7 14.0 13.4 15.5 13.6 9.9 7.7
　７０～７４歳 803 16.2 15.9 15.1 13.4 15.6 13.6 12.3 11.6 8.2 7.8

　７５～７９歳 625 16.8 16.8 18.7 12.6 13.0 11.2 9.1 10.1 9.3 8.0
　８０～８４歳 431 12.1 13.9 13.0 14.2 8.6 6.7 3.2 4.2 5.8 7.7
　８５歳以上 291 5.2 8.2 10.3 13.1 8.2 3.1 1.0 2.4 5.8 5.2

Ｆ３〔同居形態〕
　単身世帯 477 17.8 15.7 16.4 15.3 15.9 9.0 9.6 7.8 10.3 9.4
　夫婦二人世帯 1,562 17.0 15.0 14.7 15.2 14.4 13.9 12.9 11.0 8.3 10.1

　本人と親の世帯 273 16.5 14.7 10.6 19.0 12.8 16.8 22.0 13.6 10.3 11.4
　本人と子の世帯 976 17.2 16.2 13.1 12.7 13.6 12.5 10.7 10.1 11.0 6.6

　本人と子と孫の世帯 406 11.3 19.0 17.5 11.1 13.5 10.6 8.6 11.3 8.6 7.4
　その他 152 13.2 17.1 17.1 17.8 12.5 6.6 9.2 6.6 11.2 8.6
Ｆ４〔健康状態〕

　良い（計） 1,615 20.5 18.0 16.3 17.0 17.3 15.5 16.5 14.2 9.2 13.1
　普通 1,467 15.2 15.8 14.6 13.4 12.5 11.3 10.6 9.5 10.8 6.5

　良くない（計） 774 9.6 11.0 11.0 11.4 10.3 8.5 4.8 4.4 7.6 4.4
Ｆ５〔要介護認定〕
　認定を申請していない 3,049 17.6 16.8 15.1 14.7 14.9 14.5 12.8 11.4 9.9 9.5

　申請した（計） 29 - 13.8 10.3 6.9 6.9 3.4 3.4 10.3 13.8 6.9
　要支援・要介護（計） 371 6.2 8.6 7.3 14.3 8.4 2.4 3.2 2.4 7.5 4.3

Ｆ７〔現在の就業形態〕
　農林漁業 151 13.2 15.2 13.9 7.9 8.6 9.9 7.9 8.6 14.6 3.3
　自営業・個人事業主・フリーランス 322 18.3 15.2 11.5 13.4 16.8 14.3 14.0 13.4 11.5 8.7

　正規の社員・職員 202 19.8 13.9 13.4 12.9 19.3 21.3 24.8 16.3 9.4 8.9
　非正規の社員・職員 545 19.1 15.4 16.5 13.9 16.7 18.5 17.4 13.4 11.7 9.9

　会社または団体の役員 95 21.1 11.6 11.6 12.6 11.6 20.0 17.9 14.7 5.3 10.5
　在宅就労 33 15.2 15.2 18.2 12.1 12.1 12.1 9.1 9.1 9.1 6.1
　その他 8 37.5 - 12.5 12.5 12.5 12.5 - 25.0 12.5 -

　　仕事をしている（再掲） 1,356 18.5 14.7 14.2 12.8 15.7 16.9 16.4 13.3 11.1 8.6
　仕事はしていない 2,437 15.1 16.5 14.9 15.2 13.4 10.4 9.6 8.9 8.7 9.0

Ｆ９〔住居形態〕
　持家（計） 3,387 16.5 15.8 14.4 14.6 13.8 12.8 12.3 10.8 9.1 9.1
　賃貸住宅（計） 433 15.5 16.4 15.2 13.4 16.2 11.1 9.9 7.4 12.7 6.9

　一戸建て（計） 3,214 15.7 15.7 14.5 14.5 13.5 12.5 11.9 10.5 9.7 8.3
　集合住宅（計） 600 20.2 16.8 14.8 14.8 17.2 13.2 12.7 10.2 8.5 11.7

Ｆ１０〔経済状況〕

　ゆとりあり心配なく暮らしている 368 20.7 20.4 15.8 14.9 14.4 18.8 13.9 10.9 7.6 13.0
　ゆとりなし心配なく暮らしている 1,884 17.5 16.6 15.9 15.9 14.6 13.3 13.2 12.0 9.0 9.7

　ゆとりがなく、多少心配である 1,145 15.6 15.5 13.6 13.0 14.3 10.4 10.4 9.4 9.8 7.7
　家計が苦しく、非常に心配である 387 11.6 10.6 11.9 13.4 12.1 10.3 9.3 7.2 12.1 4.9

Ｆ１１〔現在の収入〕
　収入はない 58 10.3 3.4 5.2 6.9 13.8 3.4 5.2 3.4 12.1 1.7
　５万円未満 135 8.1 11.9 9.6 11.1 3.0 1.5 3.7 6.7 13.3 5.2

　５万円～１０万円未満 396 11.1 15.2 15.9 10.4 9.8 6.3 5.8 6.1 12.9 4.5
　１０万円～１５万円未満 549 11.5 14.0 15.8 13.8 12.6 8.0 7.3 7.7 8.4 6.4

　１５万円～２０万円未満 693 14.7 14.6 15.0 13.6 13.9 10.0 12.6 10.7 10.7 6.8

　２０万円～２５万円未満 684 20.0 17.8 14.2 15.9 15.5 15.4 15.2 10.4 8.3 10.5
　２５万円～３０万円未満 483 19.3 19.3 15.7 16.6 17.0 17.0 15.3 14.1 8.9 12.0

　３０万円～４０万円未満 394 20.6 15.2 14.7 16.8 17.0 17.8 14.2 14.0 7.6 11.9
　４０万円～６０万円未満 242 17.8 19.0 13.6 16.5 19.4 20.2 16.9 14.9 12.4 12.4

　６０万円～８０万円未満 60 25.0 21.7 8.3 23.3 15.0 16.7 13.3 15.0 6.7 15.0
　８０万円以上 81 27.2 16.0 14.8 14.8 13.6 22.2 8.6 12.3 6.2 13.6
Ｑ１２－２〔活動への参加状況〕

　ある 1,973 19.5 18.4 20.1 17.8 15.8 15.0 14.6 16.5 9.6 12.1

　ない 1,641 12.6 13.3 8.1 10.7 12.6 10.3 9.0 3.7 9.2 5.3
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表２３ 今後取り組んでみたい活動（Ｑ２３：複数回答）＜続き＞ 

  

総数 仕事（職

業、家
業）

室内娯楽 宗教活

動、信仰

伝統文化

の維持・
保存

教育活動

（自分が
教える立

場）

その他 特にない わからな

い

無回答

〔総数〕 3,893 7.8 5.9 3.5 2.2 2.0 0.5 9.0 2.3 3.4

〔都市規模〕
　大都市 938 5.5 6.3 3.9 3.0 2.5 0.2 8.5 1.9 3.2

　人口１０万以上の市 1,578 7.4 6.7 3.4 2.2 2.3 0.6 8.9 2.3 2.9
　人口１０万未満の市 963 10.2 4.5 4.2 1.9 1.3 0.6 9.8 2.2 3.5
　郡部（町村） 414 8.5 5.1 1.4 1.4 1.4 1.0 8.9 3.1 5.6

Ｆ１〔性別〕
　男性 1,887 8.6 9.7 2.9 2.8 2.4 0.6 8.5 2.1 2.5

　女性 2,006 7.0 2.2 4.1 1.7 1.6 0.5 9.6 2.4 4.2
Ｆ２〔年齢別〕
　６０～６４歳 824 11.2 5.2 2.4 2.7 3.5 0.2 6.3 1.9 1.7

　６５～６９歳 919 9.8 4.2 3.6 2.5 2.0 0.8 6.7 1.5 2.1
　７０～７４歳 803 7.0 6.7 3.2 1.5 2.2 0.4 8.3 2.2 2.5

　７５～７９歳 625 6.2 8.0 4.6 3.5 1.3 0.8 9.6 1.6 4.5
　８０～８４歳 431 4.4 6.3 3.2 1.4 0.9 0.2 13.7 3.7 7.7
　８５歳以上 291 2.1 5.2 5.2 0.7 0.7 1.0 17.9 4.8 6.5

Ｆ３〔同居形態〕
　単身世帯 477 6.9 4.2 4.4 1.7 1.3 0.4 9.4 1.5 4.2
　夫婦二人世帯 1,562 6.3 7.2 2.8 2.2 2.6 0.4 7.6 1.3 3.0

　本人と親の世帯 273 8.4 4.4 1.5 2.6 2.2 0.4 9.5 1.8 2.6
　本人と子の世帯 976 9.2 6.3 4.4 2.0 2.0 0.8 9.5 3.2 4.0

　本人と子と孫の世帯 406 9.6 3.4 4.4 2.7 0.7 0.7 11.6 2.7 3.0
　その他 152 9.2 3.3 3.3 3.3 1.3 - 13.2 6.6 2.6
Ｆ４〔健康状態〕

　良い（計） 1,615 10.5 5.8 4.2 3.1 3.3 0.6 5.8 1.2 2.7
　普通 1,467 6.9 5.9 3.0 2.2 1.1 0.4 9.2 2.9 2.7

　良くない（計） 774 3.7 5.7 2.8 0.4 1.2 0.6 15.5 3.1 6.3
Ｆ５〔要介護認定〕
　認定を申請していない 3,049 8.6 6.1 3.5 2.3 2.2 0.5 7.7 1.7 2.8

　申請した（計） 29 3.4 6.9 - 3.4 - 3.4 10.3 6.9 6.9
　要支援・要介護（計） 371 2.2 5.4 3.2 0.8 1.1 1.3 19.7 5.9 6.7

Ｆ７〔現在の就業形態〕
　農林漁業 151 27.8 2.6 1.3 3.3 - - 7.3 2.0 1.3
　自営業・個人事業主・フリーランス 322 22.4 5.3 4.0 4.7 5.9 0.3 4.7 0.9 3.1

　正規の社員・職員 202 16.3 4.5 2.5 2.5 2.5 0.5 4.5 3.0 1.0
　非正規の社員・職員 545 12.5 5.1 3.9 3.3 2.6 0.7 5.7 1.1 2.9

　会社または団体の役員 95 17.9 5.3 1.1 2.1 4.2 - 3.2 - 4.2
　在宅就労 33 18.2 - 6.1 - - - 12.1 - 9.1
　その他 8 - 12.5 - - - - 25.0 12.5 12.5

　　仕事をしている（再掲） 1,356 17.6 4.7 3.2 3.3 3.1 0.4 5.5 1.4 2.8
　仕事はしていない 2,437 2.3 6.5 3.6 1.6 1.5 0.6 11.0 2.7 3.6

Ｆ９〔住居形態〕
　持家（計） 3,387 8.1 6.0 3.4 2.2 1.9 0.6 8.4 2.0 3.3
　賃貸住宅（計） 433 5.8 4.8 4.4 1.6 3.0 0.5 13.6 3.2 3.0

　一戸建て（計） 3,214 8.1 5.6 3.4 2.2 2.0 0.5 8.9 2.1 3.2
　集合住宅（計） 600 6.5 7.2 3.8 2.0 2.2 0.7 9.8 2.0 3.8

Ｆ１０〔経済状況〕

　ゆとりあり心配なく暮らしている 368 12.5 6.8 3.8 3.3 3.8 0.3 5.4 0.8 3.5
　ゆとりなし心配なく暮らしている 1,884 6.7 7.1 3.7 2.4 1.8 0.4 7.6 1.6 2.9

　ゆとりがなく、多少心配である 1,145 8.0 4.6 3.4 1.7 2.2 0.9 10.7 2.5 3.9
　家計が苦しく、非常に心配である 387 7.8 3.1 2.6 2.1 1.8 0.3 15.2 4.7 3.6

Ｆ１１〔現在の収入〕
　収入はない 58 5.2 1.7 1.7 - - - 12.1 6.9 3.4
　５万円未満 135 8.9 0.7 3.0 1.5 2.2 0.7 12.6 5.2 7.4

　５万円～１０万円未満 396 6.3 3.8 3.5 1.3 0.5 0.3 14.1 3.5 5.3
　１０万円～１５万円未満 549 6.0 3.8 4.4 1.5 0.9 0.4 12.0 3.5 4.0

　１５万円～２０万円未満 693 7.2 5.2 3.3 2.5 2.6 0.9 10.1 2.2 2.7

　２０万円～２５万円未満 684 6.6 6.6 3.4 2.2 1.6 0.6 8.9 1.0 2.5
　２５万円～３０万円未満 483 8.1 8.9 3.1 1.7 2.3 0.4 6.0 1.2 2.1

　３０万円～４０万円未満 394 8.9 9.9 3.8 2.8 2.8 0.8 5.1 1.5 2.3
　４０万円～６０万円未満 242 14.9 4.5 3.3 4.1 3.7 0.4 3.3 2.1 1.7

　６０万円～８０万円未満 60 10.0 6.7 3.3 5.0 6.7 - 5.0 1.7 -
　８０万円以上 81 14.8 6.2 2.5 6.2 4.9 - 7.4 2.5 4.9
Ｑ１２－２〔活動への参加状況〕

　ある 1,973 8.8 7.3 5.1 3.2 2.9 0.4 3.9 0.8 2.2

　ない 1,641 6.4 4.4 1.5 0.9 1.1 0.6 15.6 3.7 4.0


